
《質問項目》

川西市全体 1,850 多田東小学校 149

川西市全体 多田東小学校

川西市全体 多田東小学校

川西市全体 多田東小学校

学校生活　にかんする　いしきちょうさ　かいとうけっか　【小学校１～２年】 多田東小学校

１．あなたの学年をおしえてください。

（回答総数） （回答総数）

２．学校の「生活のきまり」についてどうおもいますか。

３．これから、「生活のきまり」をかえてほしいとおもいますか。

４．うえのしつもんで①か②とこたえた人は、なにをかえてほしいですか。【いくつえらんでもよい】
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①とうこうするじこく

②げこうするじこく

③こうしゃの中のルール

④きょうしつのすごしかた

⑤ふくそうのこと

⑥学校の外でのルール

⑦けいたいでんわ

⑧もちもののこと

⑨うんどうじょうのルール

⑩やみじかんのルール
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①おもう

②どちらかといえばおもう

③どちらかといえばおもわない

④おもわない

⑤わからない
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５．学校で学習することはたのしいですか。

６．学校のじゅぎょうでどのくらいわかりますか。

７．学校じゅぎょうでわからないところがあったらどうしていますか。【いくつえらんでもよい】

８．学校のじゅぎょうのはやさはどのようにかんじていますか。
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①たのしい

②どちらかといえばたのしい

③どちらかといえばたのしくない
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①先生におしえてもらう

②友だちにおしえてもらう

③おうちの人におしえてもらう

④じぶんでしらべる

⑤わからないままになっている
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